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العلامة  الإجابة النموذجية السؤال التمرين
 مجزأة
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 : تحديد الزمرتين الدمويتين لفاطمة و أحمد 
 )+ABRh(: زمرة فاطمة

 ).+ORh: (أحمد زمرة 
 

 ) O(الشخص الذي يمكنه التبرع لمصعب هو أحمد ذو الزمرة 
 هلأن: التعليل

). B(إلى الزمرة  )O( يمكن نقل الدم من الزمرة الدموية ABOنظام في : أولا
 .ABOــ يمكن الاستشهاد بمخطط إمكانية نقل الدم في نظام 

في نظام ريزوس توجد إمكانية نقل الدم بين زمرتين موجبتي : ثانيا
 .الريزوس

 . ــ يمكن الاستشهاد بمخطط إمكانية نقل الدم في نظام الريزوس
 

 :التحديد العلمي لأهمية كل من
سرعة التبرع لإنقاذ حياة : التعرف على الزمرة الدموية الشخصية: أولا

 .أشخاص آخرين أو إنقاذ الذات في حالة الحوادث
التبرع بالدم في عضوية الشخص المصاب، و ذلك لتزيد خلايا الأنسجة : ثانيا

كون الدور الرئيسي للدم في العضوية هو  )O2(في الأعضاء بالمغذيات و الـ 
 .النقل

 
 

 : تحديد مخاطر الإشعاع النووي على صحة الانسان
 . في النمط الظاهري للأنسان)جسمية(ظهور تشوهات خِلقية -
 .اختلال بعض الوظائف الحيويةينعكس ذلك في -

 
: التفسير العلمي لإصابة أطفال المنطقة دون معايشتهم لحدث التجارب النووية

، كون للطفرات الوراثيةيعتبر الإشعاع من بين العوامل الأساسية المسببة 
 متسببا في صبغياتهاالإشعاع قادر على اختراق نواة الخلية و الوصول إلى 

صفات ( محدثا طفرات أي المورثات )ADN(تركيب بعض أجزاء الـ تغير 
 . كالصفاتتوارثها عبر الأجيال و يمكن الأجنةتظهر في  )جديدة غير مرغوبة

 
 : النصائح
 :أي نصيحة تصب في الموضوع، مثل-
 .ضرورة إجراء الفحوصات الطبية للمقبلين على الزواج-
 . الابتعاد عن الإشعاعات بكل أنواعها خاصة للحوامل-
 .عدم تناول أدوية إلا باستشارة الطبيب-
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حدث التجارب النوهم لحدث التجارب النووية
، كو، كون ucلوراثيةرات الوراثية

متسببا في  متسببا في ياتها
صفات صفات (ت 
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: :  الانسانصحة الانسان
النمط الظاهري في النمط الظاهري للأنس)

.aلحيويةائف الحيوية

: لأهمية كل م العلمي لأهمية كل من
 الزمرة الدمويف على الزمرة الدموية الش

 إنقاذ الذات فين أو إنقاذ الذات في حالة ا
ضوية الش في عضوية الشخص المص
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ــ يمكن الاستــ يمكن الاستش

في نظفي نظام ريز: : ثانياثانيا
.وسالريزوس

كن الاستشهاد بــ يمكن الاستشهاد بمخطط
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 شبكة التقويم للوضعية الإدماجية
 )هل أنجز المتعلم العمل المطلوب و كان المنتوج المقدم من طرفه في صلب الموضوع (معيار الوجاهة  : 1م

-  التحليل–المفاهيم و المصطلحات العلمية المعطاة في الدرس مع الترتيب الصحيح للأفكار (الاستعمال السليم لأدوات المادة  : 2م
 )الاستنتاج- التركيب

 )ترابط و تناسق الأفكار بكيفية قابلة للفهم و خالية من التناقضات (معيار الانسجام  : 3م

  )- .......... التسطير – توضيح العناوين – عدم التشطيب –التزام المتعلم بحجم المنتوج المطلوب  (معيار الإتقان  : 4م

العلامة  العلامة مجزأة المؤشرات المعيار السؤال
 كاملة

 1م )1
 
 2م

 
    3م

فهم السؤال و تسمية حالة مرضية متعلقة بنشاط ميكروبي ولو كانت الإجابة 
 .خاطئة

استعمال و توظيف السندات و المصطلحات المناسبة للوصول إلى الإجابة 
 .  الصحيحة 

 .)المرض هو الحساسية أو الربو(
تقلصات عضلات المجاري التنفسية و افراز (01من خلال الوثيقة : التبرير

زيادة نسبة كل من الأجسام ( 02ــ  أو الوثيقة  )المخاط إذا ذكر المتعلم الربو
    .) و الهيستامين عن الحالة الطبيعية إذا ذكر الحساسيةIgEالمضادة 
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 إعطاء إجابة عن السؤال لها علاقة بموضوع المشكلة المطروحة    
 استعمال المكتسبات القبلية والمصطلحات الصحيحة و السند 

 الانسجام في صياغة اجابة صحيحة و متسلسلة
يعود ضيق التنفس و الاحمرار إلى تقلص  (: ـ التفسير العلمي للأعراض

الوارد إلى  )O2(عضلات المجاري التنفسية و بالتالي نقص كمية الأكسجين 
 .الرئتين،نتيجة كمية الهيستامين العالية المفرزة في العضوية

بينما يعود افراز هذه الكميات الكبيرة من : ابراز دور الأجسام المضادة- 
 الخلايا  المرتفعة التركيز علىIgEالهيستامين إلى تثبيت الأجسام المضادة 

 ). تلميذ المصابالصارية لل
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 فهم السؤال و تقديم حل و توجيهين منطقيين و واقعيين 
استعمال سليم لمصطلحات لها علاقة بالمادة و بالمشكلة وتدل على مجهود بذله 

:                                                                             المتعلم مثل
 نصائح تصب في حل صلب الموضوع مثل- 

 .   التكيف مع عناصر المحيط المسببة للحساسية بتدرج زمني     - 
 . 04     ـ ارتداء تجهيزات وقائية أثناء العمل أو النشاط  كما في الوثيقة 

 .      ـ الابتعاد عن مسببات الحساسية، و العلاج المبكر في حالة الإصابة
                   

 .الإلتزام بثلاث نصائح و تقديم ورقة اجابة نظيفة
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المرض هو الحالمرض هو الحسا(
من خلالمن خلال الوثي:: تبريرالتبرير

ذا ذكر المتعلملمخاط إذا ذكر المتعلم الربو
و الهيستام و الهيستامين عنIgEضادة 
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لسؤال لها علاقة عن السؤال لها علاقة بمو
لقبلية والمصطلات القبلية والمصطلحات ا

 صحيحة اجابة صحيحة و متسلسلة
يعود ضيق التنيعود ضيق التنفس(: ض

تالي نقص كميةو بالتالي نقص كمية الأكس
ية المفرزة في ال العالية المفرزة في العضو

د افراز هذه الكمياتا يعود افراز هذه الكميات
IgEالمرتفعة التركيز المرتفعة التركيز على 
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